
 
 
Cette enquête a été initialisée pour remonter le ressenti de la population vis-à-vis de cette réalisation et 
comprendre les attentes et souhaits d’améliorations. 

 

 

Conclusions 

Dans l’ensemble les réponses, sur la place et le devant de la mairie, montrent un souhait d’améliorations, sans 

une remise en cause complète des réalisations initiales permettant de focaliser les ressources de la commune 

sur des projets plus prioritaires. 

Il est notamment suggéré de : 

 Rouvrir la voie de circulation à l’emplacement de l’ancien tonneau 

 Faire des rappels au patrimoine (Vigne, passé minier…) 

 Renforcer la sécurité des voies de circulation 

 Revoir le mobilier  

 Planter des arbres et mettre des fleurs 

 Implanter un accès intermédiaire pour les personnes à mobilité réduite. 
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